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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

11 mei 2016 11 mai 2016

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET 
WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE 

NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW

COMMISSION DE L'ÉCONOMIE, DE LA POLITIQUE 
SCIENTIFIQUE, DE L'ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS 
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES NATIONALES, DES 

CLASSES MOYENNES ET DE L'AGRICULTURE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 11 mei 2016 tot besluit van de interpellatie van 
de heer Michel de Lamotte tot de vice-eersteminister 
en minister van Werk, Economie en Consumenten, 
belast met Buitenlandse Handel over "de richtlijn-
bedrijfsgeheimen" (nr. 144).

Motions déposées le 11 mai 2016 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de 
M. Michel de Lamotte au vice-premier ministre et 
ministre de l'Emploi, de l'Économie et des 
Consommateurs, chargé du Commerce extérieur sur 
"la Directive 'Secrets des Affaires'" (n° 144).

1. Motie van aanbeveling (16.47 uur) 1. Motion de recommandation (16.47 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Michel de 
Lamotte

en het antwoord van vice-eersteminister en minister 
van Werk, Economie en Consumenten, belast met 
Buitenlandse Handel

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Michel de Lamotte

et la réponse du vice-premier ministre et ministre 
de l’Emploi, de l’Économie et des Consommateurs, 
chargé du Commerce extérieur
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verzoekt de federale regering

1. de Europese richtlijn met betrekking tot de 
bedrijfsgeheimen in haar huidige vorm niet te steunen;

2. tijdens de volgende Raad van de Europese Unie de 
aanpassing van de artikelen 2 en 4 van de richtlijn te 
verdedigen opdat enkel het verkrijgen, het gebruik en 
de publicatie van een bedrijfsgeheim door een 
persoon met een economisch belang als illegaal 
omschreven zou worden.

demande au gouvernement fédéral

1. de ne pas soutenir, en l’état, la Directive 
européenne relative aux ‘secrets d’affaires’;

2. de défendre au prochain Conseil de l’Union 
européenne une adaptation des articles 2 et 4 de la 
directive pour ne définir comme illégale que 
l’obtention, l’usage ou la publication d’un secret 
d’affaires par une personne agissant avec un intérêt 
économique.

Michel de LAMOTTE (cdH)

2. Eenvoudige motie (16.48 uur) 2. Motion pure et simple (16.48 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Michel de 
Lamotte

en het antwoord van vice-eersteminister en minister 
van Werk, Economie en Consumenten, belast met 
Buitenlandse Handel

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Michel de Lamotte 

et la réponse du vice-premier ministre et ministre 
de l’Emploi, de l’Économie et des Consommateurs, 
chargé du Commerce extérieur

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Gautier CALOMNE (MR)
Caroline CASSART-MAILLEUX (MR)
Sarah CLAERHOUT (CD&V)
Peter DEDECKER (N-VA)
Leen DIERICK (CD&V)
Johan KLAPS (N-VA)


